

### Avenol lemondott

Bern, július 26. Avenol népszövetségi főtitkár lemondott állásáról. Lemondólevelében a

## „Az Anglia elleni ostrom máris megkezdődött”

Róma, július 26. Az olasz lapok, bár a főfigyelem Délkelet-Európa felé fordul, ucm tévesztik szem elől az Angliával való háború továbbfolytatásának problémáját sem. A lapok tartózkodnak minden találgatástól az Anglia elleni nagy támadás tekintetében, de napról-napra beszámolnak a tengelyhatalmak haderejének növekvő erejű támadásairól, amelyeket az angol szigetország és az angol birodalom ellen intéznek.

A Regime Fascista berlini tudósítója hangsúlyozza, hogy az Anglia elleni ostrom, ha nem is gyalogsággal, tüzérséggel és harcokosokkal, de máris megkezdődött. A német léghaderő és tengeralattjárók nap-nap után irtózatos pusztítást visznek véghez az angol hajózásban és olyan háborút kényszerítenek Nagybritanniára, amelynek alig állhat ellen az ország. Ha német repülőgépek és tengeralattjárók pusztítása a mostani ütemben folyik tovább, Anglia alig fog még egy évig el-

## A prágai kormány nyilatkozata Benesékről

Prága, július 26. A német távirati iroda jelenti: A cseh-morva védnökség kormánya nyilatkozatot adott le, amely a következőket mondja:

— A védnökség kormányának már több ízben alkalma nyílt arra, hogy fölhívja a cseh nép figyelmét *egynéhány cseh emigráns feletlen tevékenységére*. Ezek az emigránsok *bitorlott jogon* külföldön a cseh nép nevében szólnak. Most állítólag Angliában úgynevezett „*csehszlovák kormány*” alakult saját elnökkel. A cseh nép egyetlen illetékes képviselője *Hácha* államelnök, akit jog szerint hívtak meg *újszövetségére*, továbbá az államelnök által kinevezett *védnökségi kormány*.

— A cseh nép tudja, — folytatja a nyilatkozat —, hogy milyen küldetés illeti meg Közép-Európában a győzelmes német néppel együttműködve. *A cseh nép semmiféle kalandos ösábitgatásokkal nem hagyja magát ettől az úttól eltéríteni.*

### Az angol királyi légvédelmi menedékhelyen

Stockholm, július 26. A német távirati iroda jelenti: Az angol királynak csütörtökön este már másodízben kellett a német repülőek elől *menedéket keresnie* a mindennapos légi támadások megindulása óta. György király londoni jelentések szerint éppen fontos hadászati pontokat szemlélt meg, amikor az égen megjelent több mint 50 bombavető repülőgép, amelyek később a déli partokon angol hajók ellen intéztek támadást. Légitámadást rendeltek el, a légvédelmi tüzérség szakadatlanul tüzelt a gépekre, de eredmény nélkül, hogy megvédje a királyt. György király pedig kíséretével és a törzsisztekkel együtt egy félig elkészített fedezékbe menekült.

### „Az olasz repülőek bosszúja rettenetes lesz”

Az olasz főhadiszállás jelentése közli, hogy olasz repülőek eredményesen bombázták a *gibraltári támaszpontot*. Jelentéktelen kárt okozott a *Derna elleni* angol légitámadás; egy angol gépet lelőttek.

Churchillnak arra a kijelentésére, hogy *Rómát bombázzák* majd az angolok, a *Popolo d'Italia* válaszolt. A lap hangoztatja, hogy az *olasz repülőek bosszúja rettenetes lesz, ha a fő-*

többi között a következőket írta:

— Minthogy a Népszövetség intézményei nem tudnak ülésezni, a titkárság működése valójában megszűnt. Egy kis tisztviselőcsoport és a Népszövetség pénzügyi segélyforrásainak vezetése nem teszi indokolttá a politikai felsőbb vezetés megtartását, amely a tényleges viszonyoknak már nem felel meg.

lenállni tudni, vagyis bevárni azt az időpontot, amikor majd a dominiumbéli és amerikai repülőgépgyárak teljes üzemmel dolgoznak.

Bár az olasz sajtó nyomatékosan hangsúlyozza, hogy a béke tekintetében már vége minden vitának, a lapokban itt-ott olyan értesülések is feltűnnek, amelyek azt a látszatot keltik, hogy Anglia részéről talán még nem hangzott el az utolsó szó.

A *Popolo di Roma* szerint Londonban azt hiszik, hogy minden megegyezés előfeltétele a következő két pont lenne:

1. Churchill kormányának lemondása és a kormány átalakítása oly módon, hogy a külügyminiszter Sir Oswald Mosley legyen.

2. Anglia fegyverkezésének azonnali korlátozása és Németország szárazföldi tulsúlyának elismerése.

*várost bombázzák az angolok.* A La Manche-csatorna repülőbázisairól indulnának ki az olasz gépek London ellen.

### Gibraltár

Gibraltár, július 26. A Reuter-iroda jelenti: Hivatalosan jelentik: Ellenséges repülőgépek pénteken reggel *újából megtámadták Gibraltárt*. A támadás félóraig tartott. A szirt különböző részeire bombák estek; emberáldozat nincs és a károk is csekélyek.

### Orosz flottamozdulatok Távolkeleten

London, július 26. A Reuter-iroda jelenti: A moszkvai rádió pénteken este jelentette, hogy a távolkeleti Amur folyónál szovjet orosz tengerészeti erők *nagyszabású tevékenységet fejtenek ki*. A Káspi-tengeri szovjet hadihajókat Baku kikötőjébe vonták össze. Hétfőn a bakui kikötőben nagy tengeri szemle lesz.

### Szovjet bizottság Belgrádban

Belgrád, július 26. A szovjet kereskedelmi bizottság pénteken reggel Belgrádba érkezett.

### Német hadijelentés

Berlin, július 26. A véderő főparancsnoksága közli:

— A légi haderő támadást intézett Közép-Angliában repülőterek és *Doverben* a rádióállomás ellen. Harci és zuhanórepülőgépeink, mint már jelentettük, a rossz idő ellenére is jelentős sikereket értek el az angol csatornában. Egy nap alatt kizárólag a légi haderő támadásaival összesen *63.000 bruttó regisztertonna* ellenséges hajóteret süllyesztettünk el. Az angol hajók elleni támadások során több alkalommal *igen heves légicsatára került sor*. Egy számbeli fölényben lévő angol vadászkatélek megtámadta repülőgépeinket. E támadás során az angolok elvesztettek *9 repülőgépet*. Az ellenség csak *két német repülőgépet* lőtt le.

— Az angol légi haderő július 26-ára virradó éjjel is folytatta repülővállalkozásait *Észak-, Nyugat- és Középnémetország felett*. A támadások *nem okoztak katonai károkat*. Legelhárító tüzérségünk lelőtt négy ellenséges repülőgépet, egyet pedig éjjeli vadászgépeink pusztítottak el. Az ellenség csütörtökön *23 repülőgépet* veszített, *9 német repülőgépet* eltűnt.

**ÖRÖM NÉZNI**  
**LIEBMANN szemüvegen!**  
Látszerész-szaküzlet, Kelemen-utca 12.

## A Vatikán Rooseveltről

Vatikánváros, július 26. Csütörtökön feltűnést keltett, hogy a vatikáni rádió *Roosevelt* elnök a legutóbbi, harmadszori elnökjelöltség elfogadásakor mondott rádióbeszédéhez azt a megjegyzést fűzte, hogy ez a beszéd *meggyőződéstartó, keresztény államférfi megnyilatkozása volt, amelyet a Szentszék minden fenntartás nélkül köszönt*.

## Kijelölték a külterületi nyilvános telefonállomások helyét

Hozzákezdtek a vonalak építéséhez

(A Délmagyarország munkatársától) Jelentette a Délmagyarország, hogy a postaigazgatóság a város anyagi hozzájárulásával telefonállomásokat szereltet föl Szeged tanyavilágában. Egyelőre *11 külterületi telefonállomást* állítanak föl, később szaporítják az állomások számát. A most föllábitandó 11 tanyai telefonállomás közigazgatási bejárását a napokban tartották meg az érdekelt hatóságok közbenjöttével. A postaigazgatóság részéről *Kisfalvy* Alajos műszaki főtanácsos vezette az eljárást, a szentesi államépítészeti hivatal *Soós* János mérnök, Szeged városát *Breinovics* Vilmos műszaki főtanácsos, a Szegedi Gazdasági Vasutat *Főző* Márton igazgató, a tanfelügyelőséget *Judik* Ferenc dr. képviselte.

A bizottság tagjai az eljárás alkalmával megállapították a távbeszélő vezeték oszlopainak irányvonalát és kijelölték azokat az épületeket, ahol a nyilvános telefonállomásokat elhelyezik.

Az elsőszámú állomást az *alsócsengeleli* utásházánál, a másodikat a *külső öszeszéki* iskolánál, a harmadikat a *vilmaszállási* iskolánál helyezik el. A többi állomások a *baktói*, a *Gróf Klebelsberg*- a *Szent Imre*-, a *zákányi*, a *Pálffy*-iskolánál, a *kissori vasútállomáson*, majd a *Kiss Ferenc*-iskolánál és a *Petróczi*-iskolánál szerelik föl. Az egyes állomások ahhoz a központhoz kapcsolódnak, amelyhez legközelebb esnek. Így például az alsócsengeleli és a külsőöszeszéki telefon a *felsőtanyai* távbeszélőközpontoz tartozik, a vilmaszállási a *szatymazi* főállomáshoz, a baktói a *szegedi* automata központhoz, a *Gróf Klebelsberg* és a *Szent Imre*-iskolai készülék az *alsótanyai*, a *zákányi* a *lengyelkápornaihoz*, a *Pálffy*-iskolai a *csorvai*, a *kissori*, a *Kiss Ferenc*- és a *Petróczy*-iskolai telefonok a királyhalmi központhoz kapcsolódnak.

P  
A  
N  
N  
O  
N  
I  
A

Budapest, VII.,  
Rákóczi ut 5. sz

Elsőrangú családi  
szálló a város  
központjában

Egyágyas szobák  
5.-től 12.- P-ig

Kétágyas szobák  
9.-től 18.- P-ig.

Külön termek.

Pensiórendszer is  
bevezetve.

S  
Z  
Á  
L  
L  
O

## Nemzeti Hitelintézet zálogháza

ujjonnan átalakított iroda és raktárhelyiségeivel előzékenyen áll ügyfelei rendelkezésére és minden igényt kielégít. **Kelecsői bejárta**. Kölcsey u. 7 b. Telefon: 12-79